

5位“学霸”与您面对面分享学习之路

2020年安徽高考优秀学子成长分享会将于本周六举办



星报讯(记者 唐朝) 激扬青春,逐梦未来,助力孩子成长。8月8日(本周六)下午,中国人寿安徽省分公司、市场星报社、北京大学安徽校友会等单位将主办2020年安徽高考优秀学子成长分享会,活动邀请五位2020年安徽高考优秀学子在线上和线下与广大中学生零距离交流互动,分享他们的学习心得和成长之路。

据主办单位中国人寿安徽省分公司主要负责人刘钺介绍,2020年安徽高考优秀学子

成长分享会是一次纯公益活动,活动将邀请五位“学霸”到场。据悉,这其中4名已被北京大学预录取,包括今年安徽理科最高分和其他文理科前十名的同学,另外还有一名非常特殊的励志学生,这些“学霸”将讲述自己的学习、成长历程。此外,在活动现场,他们的家长将分享自己教育孩子成才的经验,他们的班主任也将介绍优秀学子的学习经验。同时,活动方还请到一位校长,将从教育专家的角度谈学生的综合培养。希望通过本次活动,让更多孩子获得学习的“灵感”,放飞青春,快乐成长。

作为此次活动的主办方之一,中国人寿安徽省分公司近年来积极推动全省各级公司“从销售主导向销售与服务并重转型”落地,主办此次活动的初衷也在于此。本次活动旨在通过与市场星报以及知名高校的合作,强化校企联动,为全省广大莘莘学子和其家庭搭建与优秀学生的交流平台,共同分享成长、成才的经历。公司主要负责人表示,活动还将通过视频形式向全省16个市分公司的分会场直播,“让全省的学子都能受益。”

□ 地市传真

夯实工会基础 凝聚发展合力

工会组织对所在单位来说担当着重要角色,承担着很多重要的工作,是党联系职工群众的桥梁和纽带,是党开展群众工作的主要力量之一。天柱山旅游发展有限公司工会通过规范工会工作,发挥职能作用;围绕中心服务,提升工作水平;增强服务意识,凝聚发展合力,充分发挥工会组织的凝聚力、吸引力和战斗力,不断增强工会组织活力,助推企业高质量发展。

为舞活潜山全域旅游龙头添光增彩,近年来,尤其是2017年以来,安徽天柱山旅游发展有限公司工会坚持以“心系职工,倾情服务”为宗旨,对职工政治上关心、工作上支持、生活上关照,执行困难职工帮扶、重大家事慰问制度,组织参观学习爱国主义教育基地,组织职工参加健身跑、登山赛、篮球赛、足球赛、羽毛球赛、演讲赛,在活动中展现出全体职工积极向上的精神风貌,极大提高了作为景区员工的公众形象、品牌形象,增强了凝聚力,形成了合力,促进又好又快发展。

实践证明,做好基层工会工作重要性主要体现在两个方面,一是维护好单位员工的切身利益,为单位发展提供源源不断的动力;二是创造温暖积极的工作氛围,让员工对单位产生归属感,激发职工工作动力和水平。

□ 邱小英

泾县泾川镇:贫困学生教育资助全部发放到位

为精准实施教育扶贫工程,扎实做好家庭经济困难学生资助工作,近日,泾县泾川镇建档立卡卡贫困学生教育资助全部发放到位。确保县内就读贫困学生资助到位。针对县内就读的123名贫困学生,县教体局按照政策标准进行资助,共发放教育资助81397.5元。逐村排查省内(非本县)就读贫困学生受资助情况。省内(非本县)就读贫困学生5名,其中2名学生因学籍不明,未享受到教育资助。经过县教体局和泾川镇共同努力,通过与学校沟通联系,仔细讲解教育脱贫政策,2名学生所在学校同意对其进行资助,各资助1500元。

摸底省外就读贫困学生受资助情况。经过仔细摸排,省外就读贫困学生7名,其中4名学生未享受就地教育资助,由泾川镇政策给予资助,共发放教育资助1562.5元。

□ 詹锦程 曹开发

广德:农村工匠可直接竞标村级工程

7月24日,广德市桃州镇万桂山社区广信东郡侧石及停车场翻新工程开标会在该镇小额公共资源交易中心开标室召开,参加此次开标会议的投标人不是建筑企业,而是该镇的农村工匠。经过激烈角逐,最终本项目由农村工匠游春山以112500元报价中标。“以前像我们这些农村泥瓦匠,根本没资质参加这样的项目招标,都是建筑企业转包给我们。现在我们可以直接竞标,省去了转包费用,工程质量也更有保证。”游春山说。

广德数据资源局相关工作人员介绍,此前村级工程均由建筑企业参与招投标,由于项目规模较小,企业在中标后,往往会转包给当地施工人员,因工程转包而引发的农村矛盾屡见不鲜;另外,转包后有时还会出现低资质或无资质施工等情况,导致工程质量无法保证。新政实施后,打通了资质与能力的“壁垒”,创新了农村工程发包形式,减少了中间环节,使资金能更好用于工程本身,同时也提升了基层管理水平。

据介绍,目前广德市9个乡镇中,5个已顺利实施此项新政,2个完成前期准备,剩余乡镇预计年内落实。今年以来,该市共实施农村工匠项目83个,节资率达6.82%。

□ 张蒙

固镇县供电公司:迅速为抗洪抢险提供可靠电源保障

7月23日晚上,国网固镇县供电公司党员服务队冒雨赶到浍河危险堤段,为抢险现场架设临时电源,为抢险人员守护光明,全力支持抗洪抢险。7月23日18时30分,固镇县境内湖沟镇魏庙村附近浍河南岸约200米大堤发生险情,该县防指紧急调集各乡镇民兵应急连组成抢险队连夜对大堤进行抢险加固。国网固镇县供电公司应急管理指挥中心迅速响应,立即组织人员赶赴浍河大堤,用60多根竹竿为抢险现场架设临时用电线路1460米,安装防雨灯具16盏;同时,调集五台发电机和多台应急灯作为备用电源,党员服务队蹲守抢险现场,随时应对各种情况,确保抢险现场照明万无一失。

□ 张敬军 李伟伟

安徽部署严打违法销售“白条肉”行为

星报讯(记者 王玮伟) 为确保食品安全,猪肉需要经过严格的检验检疫才能进入市场,而那些未经检疫的猪肉被称为“白条肉”,严禁流入市场。近期,针对市场上少数经营者违法销售“白条肉”的行为,7月27日,安徽省市场监管局印发通知,部署全省市场监管部门进一步加强对猪肉市场的监管,坚决打击违法销售“白条肉”行为,确保人民群众吃上“放心肉”。

按照要求,各级市场监管部门要严把市场准入关,强化对农贸市场、商场超市、食用农产品

销售等食用农产品销售场所进行常态化、全流程监督检查,严禁未经检验检疫的“白条肉”进入市场销售。督促市场开办者落实市场准入制度,查验猪肉销售者的肉品品质检验合格证明、动物检疫合格证明以及非洲猪瘟病毒检测结果(报告);督促食用农产品销售者按进货批次索要、查验并留存上述证明材料,做到猪肉产品来源可追、去向可查,及时消除安全隐患。同时,各级市场监管部门要加大执法力度,一旦发现“白条肉”要立即查封扣押,依法处理,对涉嫌犯罪的,及时移送司法机关。

安农大“00”后助力家乡防汛第一线



在今年紧急防汛期的关键时刻,来自安徽农业大学生命科学学院的一群“00”后大学生主动参与到家乡防汛抗灾的第一线,奉献新时代青年的青春力量。来自学院2018级生物科学专业的张杰,听说村里招募防洪志愿者进行值班,就和爸爸一起参加了抗洪工作。2018级生物技术专业钱颖同学,当查找到安庆市迎江区团委的青年志愿者防汛预备突击队的招募公告后,不假思索报了名,从早上7时到晚上7时,每天要在防汛点坚守12个小时。图为2018级应用生物科学专业的郑文秀(右)参与防汛物资装袋工作。

□ 本报记者

泗县:打造高质量“放心粮仓”守住民生底线

近年来,泗县结合本地实际扎实做好粮食工作,确保全县人民吃得安全、吃得放心、吃得健康。

加大力度维护本县粮食流通市场的经营秩序,今年以来,出动80余人次对全县粮食流通市场进行全面监督检查;牵头主办第一次苏皖毗邻五县区粮食流通执法联席会议,共同探讨本地粮食流通执法体系建设、存在问题和今后工作方向,探索跨区域粮食联合执法新模式,并签订了《苏皖毗邻五县区粮食流通执法合作协议书》。针对涉及安全储粮、安全生产、账务处理等三大类59个问题的35个库点,认真制定整改方案,目前已全部完成整改,有效保护粮食安全。今年午季期间,开收购购库点5个,共收购托市小麦10752.733吨。

推进粮食产业化发展,构建安全生产体系。着力推进粮食产业化,打造市级龙头企业产业化企业8家,省级农业产业化龙头企业5家。通过公开遴选、专家评审、网上公示,评选出“泗州面粉、金丰面业、旭峰面粉”3家“中国好粮油示范企业”。截至上半年,累计实现现代工业总产值75966万元,实现销售收入75271万元。

强化粮食仓储设施建设,构建安全储备体系。2020年上半年已完成县级粮食储备库7.5万吨整体搬迁和粮食物流(产业)园15.6万吨粮仓新建工作,并在屏山、大魏、瓦坊、彭铺4个收储库点扩建仓容5.4万吨,累计全县新建仓容28.5万吨。

□ 喻蕾 贺微微